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Η εκπαίδευση μιας κακής ιδιοφυΐας 
  από τον Gerhard Lauck 

 

Μέρος 18 

  

Συνέπειες: 

Ποινικοποίηση και δίωξη στις ΗΠΑ 
  

Αλλά υπάρχει κάτι περισσότερο! Με την επιστροφή μου στην Αμερική, η 

κυβέρνηση των ΗΠΑ με κηρύσσει "καταδικασμένο κακοποιό" και προσπαθεί 

να με κλείσει στη φυλακή! 

  

   Μετά την καταδίκη μου το 1976 στη Γερμανία για εγκληματική σκέψη, είχα 

ρωτήσει τον Αμερικανό δικηγόρο μου αν αυτό είχε οποιεσδήποτε νομικές 

συνέπειες στις ΗΠΑ. Μου είπαν όχι. Πρώτον, επρόκειτο για καταδίκη στο 

εξωτερικό. Δεύτερον, ήταν για μια δραστηριότητα που προστατεύεται ρητά από 

την Πρώτη Τροποποίηση. Αργότερα απέκτησα άδεια οπλοφορίας χωρίς κανένα 

πρόβλημα. 

   Όταν επέστρεψα στην Αμερική το 1999, η παλιά μου άδεια οπλοφορίας είχε 

λήξει. Έτσι, συμπλήρωσα νέα αίτηση. 

   Όταν διάβασα την ερώτηση που ρωτούσε αν ήμουν "καταδικασμένος 

κακοποιός", θυμήθηκα τα λόγια του δικηγόρου μου. Αλλά εξακολουθούσα να 

αισθάνομαι άβολα. Οι "ερμηνείες" μπορούν και αλλάζουν με την πάροδο του 

χρόνου. Παρόλα αυτά, επρόκειτο για ένα θέμα αρχής. 

   Η άποψή μου ήταν (και παραμένει) η εξής: Είναι σαν να λες σε ένα θύμα 

βιασμού ότι είναι "τσούλα", επειδή έκανε σεξ εκτός γάμου. Είναι εξωφρενικό! Είναι 
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ατιμωτικό! Είναι ακόμη χειρότερο, όταν η κυβέρνηση απαιτεί από το θύμα να 

δυσφημίζει τον εαυτό του/της υπό την απειλή κατηγορίας για ψευδορκία και 

φυλάκισης! 

   Απάντησα στην ερώτηση αυτή "Όχι!" 

   Ακούστε τι συνέβη στη συνέχεια. 

  

Άνοιξη 1999. Η ομοσπονδιακή κυβέρνηση των ΗΠΑ με κηρύσσει 

"καταδικασμένο κακοποιό" αποκλειστικά και μόνο με βάση τη "γερμανική 

καταδίκη" μου για τη νόμιμη έκδοση εφημερίδας στην Αμερική! Προχωρώ σε 

νομικές αντιδράσεις. Η Αμερικανική Ένωση Πολιτικών Ελευθεριών (ACLU) 

αναλαμβάνει την υπόθεση. 

  
30 Ιουλίου 1999. Ένα τοπικό δικαστήριο απορρίπτει την έφεσή μου κατά της 

απόρριψης της αίτησης για άδεια οπλοφορίας, αλλά αφήνει αναπάντητο το θέμα 

της Πρώτης Τροποποίησης. Ο νομικός σύμβουλος της αστυνομίας αναφέρεται σε 

πρωτοσέλιδο άρθρο του τοπικού Τύπου στις 31 Ιουλίου ότι η υπόθεση αυτή θα 

μπορούσε να φτάσει στο Ανώτατο Δικαστήριο των ΗΠΑ. 

  

Μια διαφορετική υπόθεση έφτασε στο Ανώτατο Δικαστήριο των ΗΠΑ λίγα χρόνια 

αργότερα. Το θέμα "διευθετήθηκε" με τη θετική έννοια. Ωστόσο, αυτό δεν 

σημαίνει απαραίτητα ότι δεν μπορεί να ξανασυμβεί. Επιπλέον, μπορεί να 

απαγγελθεί ούτως ή άλλως κατηγορία για "ψευδορκία"! 

  
17 Αυγούστου 1999. Η ACLU άσκησε έφεση τόσο στο περιφερειακό δικαστήριο 

της κομητείας Lancaster όσο και στο Υπουργείο Οικονομικών. 

  
15 Οκτωβρίου 1999. Το περιφερειακό δικαστήριο απορρίπτει την έφεσή µου για 

τυπικό λόγο. Παραδόξως, ούτε εγώ ούτε ο δικηγόρος μου ενημερώνονται μέχρι 

την επόμενη εβδομάδα. Ο δικηγόρος της ACLU αρχίζει την προετοιμασία μιας 

άλλης έφεσης. 

  

4 Νοεμβρίου 1999. Αφού έμαθα για ένταλμα σύλληψης, παραδόθηκα στην 

αστυνομία του Λίνκολν. Κατηγορούμαι επισήμως για "ψευδορκία κακουργήματος 

τέταρτης κατηγορίας" - που τιμωρείται με πέντε χρόνια φυλάκιση και/ή πρόστιμο 

10.000,00 δολαρίων - για τη μη αποκάλυψη της "καταδίκης" για το έγκλημα 

σκέψης στη Γερμανία. Αποφυλακίζομαι με εγγύηση την ίδια ημέρα. 

  

8 Νοεμβρίου 1999. Η εφημερίδα Lincoln Journal Star δημοσιεύει ένα κύριο 

άρθρο στο οποίο επικρίνει τις τοπικές αρχές ως "πολύ επιθετικές" για την 



3 

κατάθεση ποινικής κατηγορίας πριν απαντηθούν ικανοποιητικά τα συνταγματικά 

ζητήματα. 

  

4 Δεκεμβρίου 2001. Είκοσι πέντε μήνες μετά την απαγγελία κατηγορίας, η δίκη 

μου αρχίζει και τελειώνει σε λιγότερο από μία ώρα με την απόρριψη της 

κατηγορίας. 

  

   Σημαντικό! Αυτή η υπόθεση απορρίφθηκε μόνο για ΤΕΧΝΙΚΟΤΗΤΑ. ΟΧΙ με βάση 

την Πρώτη Τροποποίηση! 

   Το "αδίκημα" είναι "πλημμέλημα" σύμφωνα με τη γερμανική νομοθεσία και δεν 

οδηγεί σε απώλεια πολιτικών δικαιωμάτων. (Η πολιτειακή αστυνομία της 

Νεμπράσκα άλλαξε αργότερα τη διατύπωση στην αίτηση για να παρακάμψει αυτή 

την τεχνική λεπτομέρεια. Ως εκ τούτου, μια καταδίκη για "ψευδορκία" θα 

μπορούσε να είναι δυνατή ακόμη και σήμερα!) 

   Ο εισαγγελέας έφερε αεροπορικώς έναν ειδικό νομικό μεταφραστή για 20.000 

δολάρια από τους φορολογούμενους, τα διαπιστευτήρια του οποίου περιλάμβαναν 

εργασία για το Γραφείο Ειδικής Δίωξης του Υπουργείου Δικαιοσύνης των ΗΠΑ. 

Η ειδικότητά του είναι οι "ναζιστές εγκληματίες πολέμου". Κάποτε, επικεφαλής 

της ήταν ένας διπλός πολίτης των ΗΠΑ/Ισραήλ, ο οποίος ήταν ταυτόχρονα 

σερίφης στο Ισραήλ! 

   Αυτός ο "ειδικός" απέτυχε να κάνει σαφή διάκριση μεταξύ κακουργήματος και 

πλημμελήματος! Μόνο η γνώση μου του γερμανικού δικαίου και της γερμανικής 

γλώσσας επέτρεψε στην υπεράσπιση να το καταλάβει αυτό. Στη συνέχεια 

αναγκάσαμε τον "εμπειρογνώμονα" να παραδεχτεί το θέμα. Αυτό ήταν ζωτικής 

σημασίας για την υπεράσπισή μου. Διαφορετικά, η καταδίκη και οι εφέσεις μέχρι 

το Ανώτατο Δικαστήριο των ΗΠΑ - και ίσως η φυλάκιση ενώ όλα αυτά 

συνέβαιναν (!) - θα ήταν το πιθανό αποτέλεσμα! 

   Η ACLU δεν μπορούσε να με υπερασπιστεί, επειδή η υπόθεση ήταν "ποινική" 

και όχι "αστική". Είχα δημόσιο συνήγορο. Έπρεπε να πιάσω μόνος μου αυτή την 

τεχνική λεπτομέρεια. Στη συνέχεια έπρεπε να του το αναφέρω επανειλημμένα πριν 

συμφωνήσει ότι ήταν ένα βιώσιμο επιχείρημα. 

  

  

Μια απειλή για όλους μας 
  

Φανταστείτε το ακόλουθο σενάριο. 

  

   Η κυβέρνηση των ΗΠΑ σας αρνείται το δικαίωμα να ψηφίσετε ή να κατέχετε όπλο 

με την αιτιολογία ότι είστε "καταδικασμένος κακοποιός"... εξαιτίας μιας καταδίκης 
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για πλημμέλημα πριν από χρόνια σε μια ξένη χώρα για κάτι παρόμοιο με την 

κατοχή μιας χριστιανικής Βίβλου σε μια μουσουλμανική χώρα! 

   Ή επειδή μια ξένη κυβέρνηση δεν συμπαθεί την ιστοσελίδα σας με έδρα τις ΗΠΑ, 

διεκδικεί δικαιοδοσία και σας "καταδικάζει" για έγκλημα σκέψης! 

   Α, ναι, και επειδή δεν αποκάλυψες την "καταδίκη σου για κακούργημα" σε μια 

αίτηση για άδεια οπλοφορίας, συλλαμβάνεσαι και κατηγορείσαι για "ψευδορκία σε 

βαθμό κακουργήματος"!!! 

  
   Αυτό θα μπορούσε να συμβεί και σε εσάς! Η δική μου περίπτωση το 

αποδεικνύει! Νομικά, οι υποθέσεις αυτές δεν διαφέρουν από τη δική μου. 

   Συνδυάστε το με τις πρόσφατες αποκαλύψεις του "Big Brother" και έχουμε ένα 

αρκετά τρομακτικό σενάριο! 

 

 

Κεφάλαιο όγδοο 

Η νέα χιλιετία 
  

   Μετά την επιστροφή μου στην Αμερική, ήμουν ικανοποιημένος με την πρόοδο 

που είχε σημειωθεί κατά την απουσία μου. Έτσι συνέχισα να αναθέτω και να 

αφιερώνω μεγάλο μέρος του χρόνου μου σε άλλες ασχολίες. 

   Μία από αυτές τις αναζητήσεις ήταν η καθοδήγηση. Βρήκα μεγάλη προσωπική 

ικανοποίηση σε αυτό. Αυτοί οι νέοι άνθρωποι ήταν πολύ πιο έξυπνοι από ό,τι εγώ 

στην ηλικία τους. Κάποιοι από αυτούς είναι βέβαιο ότι θα πετύχουν πολύ 

περισσότερα από εμένα. Οτιδήποτε μπορεί να συνέβαλα στην ανάπτυξή τους 

αποτελεί το μικρό μου δώρο προς τους μεταγενέστερους. 

   Με την πάροδο του χρόνου το ενημερωτικό δελτίο μικρού μεγέθους 

αντικατέστησε το ταμπλόιντ. Στη συνέχεια η ιστοσελίδα αντικατέστησε το 

ενημερωτικό δελτίο. Η έκδοση βιβλίων, από την άλλη πλευρά, επιβίωσε και 

μάλιστα επεκτάθηκε σημαντικά. Στο αποκορύφωμά μας, λίγο πριν χτυπήσει η 

μεγάλη ύφεση, δημοσιεύσαμε περίπου 100 νέους τίτλους βιβλίων σε ένα μόνο 

έτος. 

  

  

60.000.000 επισκέψεις σε ιστότοπους 
  

   Η πρώτη ιστοσελίδα που δημιούργησα (τον Ιανουάριο του 2000) και 

διαχειρίστηκα ήταν για τον οργανισμό μας.  
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   Αρχικά, πραγματικά δεν ήθελα καθόλου να ασχοληθώ με αυτόν τον τομέα. Έχω 

πολύ μικρή κλίση για οτιδήποτε τεχνικό ή μηχανικό. Αλλά οι άλλοι εθελοντές 

έχασαν την μπάλα και έπρεπε να μπω στη θέση τους. Είτε μου αρέσει είτε όχι. 

   Έτσι άρχισα απρόθυμα να ερευνώ πώς να αποκτήσω τουλάχιστον το ελάχιστο 

επίπεδο δεξιοτήτων σε αυτόν τον τομέα. 

   Η πρώτη μου ιστοσελίδα είχε πάνω από ΔΥΟ εκατομμύρια επισκέψεις τον πρώτο 

χρόνο, ΔΕΚΑ εκατομμύρια επισκέψεις τον δεύτερο χρόνο και ΕΙΚΟΣΙ εκατομμύρια 

επισκέψεις τον τρίτο χρόνο! Το μέγιστο έφτασε τα ΕΞΗΝΤΑ εκατομμύρια επισκέψεις 

ανά έτος λίγα χρόνια αργότερα! 

   Δεδομένου αυτού του τεράστιου όγκου, το εύρος ζώνης έγινε γρήγορα ένα 

μεγάλο ζήτημα κόστους. Έτσι, πολύ σύντομα γίναμε "μεταπωλητές ιστοσελίδων". 

Με αυτόν τον τρόπο, είχαμε χονδρική τιμολόγηση από τον διακομιστή. 

Αγοράζαμε μαζικά λογαριασμούς ιστοσελίδων, μεταπωλούσαμε μερικούς, 

δωρίζαμε μερικούς και χρησιμοποιούσαμε τους υπόλοιπους για πειραματισμό. 

   Λίγα χρόνια αργότερα, ένας από τους τρεις μεγαλύτερους διακομιστές στις ΗΠΑ 

μας είπε ότι ήμασταν ένας από τους δέκα καλύτερους μεταπωλητές ιστοσελίδων 

παγκοσμίως! 

   Φυσικά, όταν δημιούργησα για πρώτη φορά αυτή την ιστοσελίδα, οι ειδήμονες 

την έβλεπαν με κακό μάτι. Ο σχεδιασμός ήταν πολύ απλός και λιτός. Του έλειπαν 

τα καμπανάκια και οι σφυρίχτρες. Προφανώς, ήταν δουλειά ενός ερασιτέχνη.  

   Αλήθεια. Ήταν έργο ενός ερασιτέχνη. Ήταν αντισυμβατικό με βάση τα γενικά 

αναγνωρισμένα πρότυπα. Αλλά δούλεψε! 

   Υπήρχαν τέσσερις λόγοι για αυτόν τον σχεδιασμό: 

   Πρώτον, η προσέγγισή μου ως άμεσος έμπορος, σε αντίθεση με έναν γνώστη 

υπολογιστών ή έναν συμβατικό σχεδιαστή ιστοσελίδων. 

   Ένα συνηθισμένο λάθος που γίνεται σήμερα είναι να αναθέτουμε απλώς τη 

δημιουργία και συντήρηση ιστοσελίδων σε έναν ειδικό στους υπολογιστές ή σε 

έναν σχεδιαστή ιστοσελίδων. Το τελικό αποτέλεσμα είναι ένας δικτυακός τόπος 

που μοιάζει με έργο τέχνης, αλλά δεν παράγει τα βέλτιστα αποτελέσματα. 

   Το χειρότερο είναι ότι αυτό το πρόβλημα συχνά δεν διορθώνεται. Κανείς δεν 

παρατηρεί την έλλειψη, επειδή η ιστοσελίδα φαίνεται υπέροχη! Μοιάζει με μια 

όμορφη γυναίκα που στην πραγματικότητα είναι κατά συρροή δολοφόνος. Οι 

περισσότεροι σχεδιαστές ιστοσελίδων είναι "καλλιτέχνες". Δεν είναι 

"επιστήμονες" όπως οι έμποροι άμεσων πωλήσεων. Σκεφτείτε το ως εξής: Ο Βαν 

Γκογκ ήταν ένας σπουδαίος ζωγράφος, αλλά θα τον προσλάβατε για να χτίσει μια 

γέφυρα; 

   Δεύτερον, η έρευνά μου για τη βελτιστοποίηση μηχανών αναζήτησης (SEO). 

   Τρίτον, η απλότητα και η τυποποίηση της μεθοδολογίας που λειτούργησε τόσο 

καλά στην επιχείρηση των ταμπλόιντ και αλλού. 
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   Τέταρτον, οι πολύ περιορισμένες δεξιότητες του προσωπικού μας στους 

υπολογιστές. (Γενικά, οι σπασίκλες των υπολογιστών θέλουν να παίζουν με τα 

τελευταία παιχνίδια υψηλής τεχνολογίας. Όχι να κάνουν "βαρετή" δουλειά). 

   Ξοδέψαμε πολλά χρήματα για ένα πρόγραμμα ηλεκτρονικών κινουμένων 

σχεδίων. Στη συνέχεια προσλάβαμε έναν επαγγελματία καλλιτέχνη για να 

σχεδιάσει τα πρόσωπα διάσημων πολιτικών σε όλο τον κόσμο. Αυτά 

χρησιμοποιήθηκαν για να δημιουργηθούν κινούμενα σχέδια στον υπολογιστή που 

τους κοροϊδεύουν. Αυτό περιελάμβανε αρχηγούς κρατών που τραγουδούσαν 

παράνομα τραγούδια αντιφρονούντων. 

   Κάποια στιγμή, δημιουργούσαμε δύο νέα κινούμενα σχέδια κάθε μέρα για την 

ιστοσελίδα μας. Ένα για κάθε μία από τις δύο κύριες γλώσσες μας. 

   Αυτό επρόκειτο να είναι μόνο το πρώτο στάδιο ενός πολύ πιο φιλόδοξου 

σχεδίου. Δυστυχώς, αργότερα μπήκε στο συρτάρι. Εξακολουθεί να μαζεύει σκόνη 

σε αυτό το ράφι. Αλλά δεν είναι στον κάδο απορριμμάτων. 

   Είχα προσλάβει έναν σύμβουλο SEO. 

   Όχι να κάνει ο ίδιος τη δουλειά, όπως συνηθίζεται. Αλλά για να με εκπαιδεύσει. 

Με αυτόν τον τρόπο, θα μπορούσα να εκτελέσω την εργασία αυτή μόνος μου στο 

μέλλον. 

   Στη συνέχεια, δημιούργησα ΔΕΚΑΔΕΣ ιστοσελίδες και πειραματίστηκα με 

ΠΕΝΗΝΤΑ όρους αναζήτησης. Κάθε μέρα παρακολουθούσα και κατέγραφα τη 

θέση στο Google για κάθε μία από αυτές. Το έκανα αυτό για μήνες.  Οι 

περισσότεροι από αυτούς τους όρους αναζήτησης σύντομα εμφανίστηκαν στην 

πρώτη σελίδα και μερικοί ήταν το #1. 

   Στην περίπτωση μερικών μεγαλύτερων και πιο σημαντικών ιστοτόπων, 

παρακολουθούσαμε τα στατιστικά στοιχεία του ιστοτόπου καθημερινά. Αργότερα 

κατέγραφα αυτά τα στοιχεία, τα συνέκρινα με τα έσοδα, ανέλυα τις αναλογίες και 

προέβλεπα την αύξηση της επισκεψιμότητας και των εσόδων. 

   Το Διαδίκτυο είναι παρόμοιο με την ταχυδρομική παραγγελία από ορισμένες 

απόψεις. Μόνο που τα ψηφία μετά το δεκαδικό σημείο μετακινήθηκαν κατά 

μερικά διαστήματα. Στην ταχυδρομική παραγγελία, είχα συνηθίσει να πηγαίνω 

μόνο τρία ή τέσσερα ψηφία στα δεξιά του δεκαδικού σημείου. Αλλά στο 

Διαδίκτυο, ήταν έξι. 

   Το μεγαλύτερο πρόβλημα είναι η ποιότητα. Το Διαδίκτυο είναι ένα 

ηδονοβλεπτικό μέσο. Στις προ του Διαδικτύου ημέρες, οι συνδρομητές είχαν 

συναισθηματική σύνδεση με την έντυπη έκδοση. Αυτό μεταφραζόταν σε 

συγκεκριμένη υποστήριξη με τη μορφή είτε εθελοντικής εργασίας είτε δωρεών. 

Αυτό λείπει δυστυχώς από τον κόσμο του κυβερνοχώρου. 

  Ο Χίτλερ δηλώνει στο Mein Kampf: Ο σκοπός της προπαγάνδας είναι να 

κερδίσει οπαδούς. Ο σκοπός των οπαδών είναι να κάνουν προπαγάνδα. 
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   Αλλά στο Διαδίκτυο, η ελεύθερη αυτοϊκανοποίηση κυριαρχεί. Η διαφωνία σε 

φόρουμ ή η ανάρτηση εμπρηστικών σχολίων είναι χάσιμο χρόνου και 

προσπάθειας. Ο προφορικός λόγος, κατά προτίμηση πρόσωπο με πρόσωπο, είναι 

απείρως πιο αποτελεσματικός. Η πρακτική εμπειρία, καθώς και η προσεκτική 

μέτρηση και ανάλυση τόσο της επισκεψιμότητας του δικτυακού τόπου όσο και 

της ταχυδρομικής παραγγελίας των παραδοσιακών έντυπων μέσων με έχουν 

πείσει γι' αυτό.      

  

  

Η παλιά φρουρά είναι έτοιμη 
  

   Τρεις δεκαετίες μετά τη γέννηση του NSDAP/AO το 1972, το "νόμιμο σκέλος" 

του κινήματος αντικατέστησε το "παράνομο σκέλος". Οι ημι-νόμιμες μετωπικές 

ομάδες και η νόμιμη λογοτεχνία αντικατέστησαν τους υπόγειους πυρήνες και την 

παράνομη λογοτεχνία. Το Διαδίκτυο έπαιξε επίσης μεγάλο ρόλο σε αυτή την 

εξέλιξη. 

   Η ξένη βάση μετατοπίστηκε σε δευτερεύοντα καθήκοντα υποστήριξης. 

Παρόμοια με τη μετατόπιση από την ενεργό υπηρεσία στην εφεδρεία, αν και 

είμαστε "πολιτικοί στρατιώτες" σε αντίθεση με τους στρατιώτες της συμβατικής 

στρατιωτικής υπηρεσίας. 

   Ίσως η κυβερνητική καταπίεση να αναγκάσει μια μέρα το κίνημα να επιστρέψει 

στην παλαιού τύπου υπόγεια αντίσταση. Αν είναι έτσι, ο εχθρός της ελευθερίας θα 

βρει την παλιά μας φρουρά πολύ πρόθυμη και ικανή να του "μαυρίσει το μάτι". 

Αλλά δεν θα του "κόψουμε το κεφάλι". Θα παραμείνουμε μη βίαιοι. 

   Κάποια στιγμή στο μακρινό, ίσως και όχι τόσο μακρινό μέλλον, η Παλαιά 

Χώρα, ελπίζω όλες οι χώρες, θα πραγματοποιήσουν και πάλι πραγματικά 

ελεύθερες εκλογές. Τότε θα είναι μόνο θέμα χρόνου να πέσουν οι τύραννοι. Μια 

ελεύθερη χώρα μπορεί τότε να αποδώσει δικαιοσύνη. Ούτε η δικαιοσύνη ούτε η 

εκδίκηση εμπίπτουν στο πεδίο της αποστολής μας. 

   Αν και όταν χρειαστεί, οι αντιφρονούντες θα αλλάξουν και πάλι τακτική. Τα 

στρατεύματα στα μετόπισθεν θα επιστρέψουν στο μέτωπο. Οι έφεδροι θα κληθούν 

πίσω στην ενεργό δράση. 

   Θα ήταν τιμή μου να μου επιτραπεί να σταθώ στο πλευρό τους! 
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